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ATA Nº 03 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA     

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS. 

Aos quinze (15) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito 

(2018), às nove horas e cinquenta e oito minutos (9h58min.), reuniram-se 

em Sessão Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro 

Redondo, os senhores Vereadores Thiarles Schneider, Daniel Gularte, Luis 

Fernando Dutra Soares, Marcos pereira, Sílvia Augusta Wahast Islabão, 

Neri Leal, Marcio Ribeiro Zanetti e Zelodir Ataíde Novack. Estando 

ausente o Vereador Jorge Laudenir de Ávila. Constatada a existência de 

quorum, o Presidente Vereador Thiarles Schneider, declara abertos os 

trabalhos, solicitando ao 2º Secretário Vereador Luis Fernando Soares a 

leitura da ata da última sessão ordinária, a qual foi aprovada por 

unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: MINISTÉRIO DA 

EDUCAÇÃO – Informa liberação de recursos. ASSOCIAÇÃO DOS 

FUMICULTORES DO BRASIL – Convida para ato de lançamento da 18ª 

Espoagro Afubra dia 02 de março de 2018, no parque da Expoagro em Rio 

Pardo. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: 

GABINETE – Encaminha a LEI Nº 2.107/18. SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL – Agenda para o 

dia 15 de fevereiro de 2018, a apresentação do Relatório de Gestão – 

Anexo II (Financeiro), referente ao 3º Quadrimestre/2017. Não havendo 

inscrições para o Grande Expediente, o Presidente passa de imediato ao 

período destinado a Ordem do Dia. A Comissão de Constituição e Justiça e 

a Comissão de Educação, Saúde e Meio ambiente apresentaram pareceres 

pela aprovação ao Projeto de Lei que “INSTITUI A 

OBRIGATORIEDADE DE DISPONIBILIZAÇÃO PELA 

ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL DE CURSOS DE PRIMEIROS 

SOCORROS A TODOS OS FUNCIONÁRIOS DAS ESCOLAS DE 

EDUCAÇÃO INFANTIL E SÉRIES INICIAIS, NA FORMA QUE 

MENCIONA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Discutidos e votados 

os pareceres foram aprovados por unanimidade e o Projeto discutido e 

votado artigo por artigo foi aprovado por unanimidade em 1ª votação. A 

Comissão de Constituição e Justiça e a Comissão de Orçamento e Finanças 

apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto de Resolução que 

“AUTORIZA A CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO A 

REALIZAR DESPESA PARA PAGAMENTO DA UVERGS – UNIÃO 

DOS VEREADORES DO RIO GRANDE DO SUL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por 
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unanimidade e o Projeto aprovado por unanimidade em única votação. 

INDICAÇÕES: -VEREADOR LUIS FERNANDO SOARES – Indica ao 

Prefeito Municipal que se providencie o patrolamento, alargamento de 

alguns trechos e roçamento do Corredor dos Drews na Colônia Santa 

Bernardina e indica ao Prefeito Municipal que se construa um abrigo de 

ônibus no acostamento da VRS 802 com a estrada de acesso à Colônia São 

Pedro, que passa ao lado da Comunidade Gustavo Adolfo. Discutidas e 

votadas as indicações foram aprovadas por unanimidade. Não havendo 

comunicação de Líder e nada mais a tratar o Presidente, convoca os 

senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se dia 

vinte (20) de fevereiro, às nove horas e trinta minutos (9h:30min.) e encerra 

a presente as dez horas e quinze minutos (10h:15min.). E, para constar, 

lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será assinada pelo 

Secretário, bem como pelo Presidente desta Casa Legislativa. ___________ 

 

 

 

        Presidente                                                          Secretário 
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